Bonjour à tous, 

[bookmark: _GoBack]
La réunion de pôle du jeudi 10 décembre prochain à 9h est maintenue. Nous serons malheureusement à distance en suivant le lien suivant : 
Participer à la réunion Zoom 
https://zoom.us/j/92254852671 
ID de réunion : 922 5485 2671 

Programme de la séance : 

1. Jean-François Rase – doctorant sous la direction de Sylvie Chevrier
Texte : Le projet de recherche consiste à étudier dans quelle mesure le mentorat aussuré par des employés expérimentés contribue-t-il à l'intégration professionnelle des réfugiés ?
 
Je présenterai le contexte luxembourgeois dans lequel évolue mon projet, ainsi que la problématique du difficile accès au marché du travail pour les réfugiés. Certaines recherches montrent qu’il y a de nouvelles initiatives qui semblent favoriser leur insertion professionnelle, dont le mentorat. Nous en présenterons une synthèse. Nous aborderons ensuite les aspects théoriques du mentorat. Nous montrerons qu’en raison d’une configuration particulière, c’est-à-dire un mentor adossé avec un réfugié d’origine extra-communautaire, la relation peut être influencée par la culture.


1. Philippe Lépinard : Le décontextualisation des situations d’apprentissage par le jeu.

Le projet pédagogique et de recherche EdUTeam (https://eduteam.fr/) consiste à étudier l’intérêt du détournement des jeux du commerce à des fins de formation (serious gaming). Dans ce contexte, nous présenterons nos derniers travaux qui ont consisté à déployer des dispositifs pédagogiques intégrant des univers ludiques fortement décontextualisés dans plusieurs enseignements afin d’évaluer l’engagement des étudiant·e·s. Notre présentation abordera également la thématique de l’engagement dans le cadre de cours de gestion de projets réalisés intégralement à distance en nous appuyant sur le monde multijoueur de Minecraft.


Au plaisir d’échanger ensemble très prochainement,

Julie et Hélène

