Smart Lab LABILITY



Dans le cadre de sa participation à un Smart Lab dénommé "LABILITY", dont le chef de file est l'Université Gustave Eiffel, l'IRG a obtenu le financement d'un post-doctorat de 2 ans. 

Laboratoire éphémère subventionné par la région Ile-de-France à hauteur de 1M€, LABILITY regroupe des chercheurs de plusieurs champs disciplinaires (mathématiques appliquées et informatique, aménagement, modélisation du trafic, physique, économie, sciences de gestion, etc.) ainsi que des acteurs régionaux pour répondre aux enjeux de résilience du territoire en sortie de crise sanitaire, grâce à la production de connaissances et la valorisation des résultats.

[bookmark: _GoBack]Au sein de LABILITY, le projet porté par l'IRG - et auquel participent Rémi Bourguignon, Rebecca Dickason, Claire Edey Gamassou et Nathalie Jeannerod-Dumouchel - envisage la question de la résilience organisationnelle dans un contexte de déspatialisation.

Pour toute information complémentaire sur le projet, merci de contacter Rebecca Dickason (rebecca.dickason@univ-eiffel.fr).

